

## Между Сциллой и Харибдой: ни монархия, ни республика не в силах нам помочь

Предыдущую статью я написал в прошлой жизни, когда еще верил в антропоморфное представление об организации жизни социума – а если сказать попроще, верил в то, что миром правит любовь и стоит тебе занять правильную сторону, сторону традиции и авторитета, как жизнь заиграет всеми красками, ты найдешь свое призвание и т.п...

Сегодня я разочаровался и понял, наконец, что мир во зле лежит, а любое – подчеркиваю, любое, республиканское ли, монархическое – царство земное никогда не будет таким, как нам бы хотелось. Это – ересь хилиазма, древнее заблуждение о рае на земле... И «Царствуй на славу нам» – его главный лозунг.

Наблюдая за тем, что сегодня происходит в России и мире, невольно вспоминаются слова свт. Игнатия Брянчанинова, что именно русский народ, с его ложным смирением и тщеславием, посадит на трон антихриста... Так оно и есть, обратите внимание, пожалуйста.